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ГЕЛЬМІНОФІТАБ (ФИТОВИТ) 60 ПІГУЛОК
SKU: 0370
Ціна: 115 грн 

ГельміноФітаб - класичний протипаразитарний препарат. Ефективний
для профілактики та в комплексному лікуванні при глистних інвазіях,
у тому числі при аскаридозі, ентеробіозі. Має згубний вплив на
найпростіші (лямблії), а також на двоустку котячу (описторхи).
Покращує функціональний стан шлунково-кишкового тракту з м’яким
послаблюючим та жовчогінним ефектом. Сприяє вигнанню паразитів з
організму, надаючи спазмолітичну та протилямбліозну дію.

Категорія: Травна система, Імунна система

ГЕЛЬМІНОФІТАБ (ФИТОВИТ)

Дієтична активна добавка, рослинний комплекс ГельміноФітаб - класичний протипаразитарний препарат, що має
протизапальну, жовчогінну, антиспастичну, послаблюючу дію.

Ефективний для профілактики та в комплексному лікуванні при глистних інвазіях, у тому числі при аскаридозі,
ентеробіозі. Має згубний вплив на найпростіші (лямблії), а також на двоустку котячу (описторхи). Покращує
функціональний стан шлунково-кишкового тракту з м’яким послаблюючим та жовчогінним ефектом. Сприяє
вигнанню паразитів з організму, надаючи спазмолітичну та протилямбліозну дію.

Склад: квіти пижмо, полині, насіння гарбуза, часник, сіна, крушина, корінь солодки, оман, зверобій, деревій.

Квіти пижмо, трава полині, насіння гарбуза та часник складають основу фітокомпозиції.1.
Полин і пижма діють на зрілі та проміжні стадії розвитку понад 100 паразитів, а часник та насіння гарбуза на2.
яйця та їх личинки. Гіркоти всіх трав, що входять до складу «Фітовіт-Протиглистний», посилюють виділення
соляної кислоти, шлункового та інших травних соків, які згубно діють на наявних паразитів і перешкоджають
повторному зараженню. При загибелі та розкладанні паразитів звільняється велика кількість токсинів, які
знешкоджуються та видаляються завдяки ретельно збалансованому поєднанню кореня оману, солодки та
звіробою, які покращують процеси нейтралізації токсинів у печінці та сприяють видаленню продуктів
переробки з організму з жовчю та сечею.
Листя сени і кора крушини мають м’яку послаблюючу дію, посилюють процес виведення шлаків з організму.3.
Кишкові паразити, прикріплюючись до стінки кишечника, викликають її пошкодження та запалення, які
супроводжуються хворобливими спазмами.
Деревій входить до складу комплексу, має сильний ранозагоювальний ефект і діючи разом зі звіробоєм,4.
полинню і пижмою знімає запалення, біль і спазми, покращуючи загальне самопочуття.

ГельміноФітаб надає потужну оздоровлюючу та очищувальну дію на весь організм. Фітокомпоненти, що входять до
складу препарату, захищають печінку, очищають кров та лімфу, нейтралізують та виводять шлаки та токсини,
нормалізують діяльність шлунково-кишкового тракту, зміцнюють кишкову стінку, усувають спазми, надають
необхідну підтримку іншим органам та системам організму людини.
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Прийом препарату ГельміноФітаб підвищує опірність організму до зараження паразитами, благотворно
позначається на загальному самопочутті, а ретельно підібраний склад забезпечує ефективну та безпечну дію.

Рекомендується застосовувати для профілактики та лікування глистних інвазій при:

лямбліозі;
аскаридозі;
ентеробіозі, опісторхозі;
дискінезіях жовчовивідних шляхів, якщо вони викликані гельмінтозами.

Спосіб застосування та дози:

По 2 таблетки 3 рази на день за 30 хвилин до прийому їжі. Курс прийому 20-40 днів. Після закінчення курсу зробити
перерву 2-3 тижні та курс повторити.

Протипоказання:

індивідуальне несприйняття компоненті продукту. Вагітним жінкам та матерям, які годують груддю.

Форма випуску:

Таблетки по 0,5 г в упаковці по 60 шт.

Термін придатності товару:

24 місяці від дати виготовлення.

Перед вживанням слід проконсультуватися з лікарем.
Не є лікарським засобом.


